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Τρίκαλα, 8η Ιουνίου 2021 

Δυστυχώς εδώ και ένα μεγάλο χρονικό διάστημα παρατηρούμε καθημερινά την κατάληψη των θέσεων 
στάθμευσης για τουριστικά λεωφορεία στο κέντρο της πόλης από κάθε είδους άλλα οχήματα.  

Το γεγονός αυτό έχει δημιουργήσει μεγάλο πρόβλημα ως προς την στάση και στάθμευση εντός της πόλεως, 
τόσο των τουριστικών λεωφορείων των μελών μας, όσο και των τουριστικών λεωφορείων που φθάνουν από άλλες 
περιοχές με σκοπό να επισκεφθούν την πόλη. Το πρόβλημα αυτό έχει αποκτήσει μεγαλύτερο μέγεθος τον τελευταίο 
χρόνο λόγω και της κατάργησης των θέσεων στάθμευσης για τα Τ.Λ.Δ.Χ. παραποταμίως επί της οδού Τσιτσάνη. Έχει 
απομείνει λοιπόν μόνο μία θέση στάθμευσης παραποταμίως επί της οδού Όθωνος η οποία μετά βίας μπορεί να 
εξυπηρετήσει μέχρι 4 τουριστικά λεωφορεία όταν δεν καταλαμβάνεται από άλλα οχήματα.  

Πρόσφατα συνάδελφός μας ανέφερε την εξής περίπτωση στην οποία οι εν λόγω θέσεις στάθμευσης είχαν 
καταληφθεί από λεωφορεία του Υπεραστικού και του αστικού Κ.Τ.Ε.Λ. Τρικάλων και ενώ βρέθηκε στο σημείο 
δημοτικός αστυνομικός στον οποίο ο συνάδελφος ανέφερε το πρόβλημα, εκείνος δεν έπραξε τίποτα παρά παρέπεμψε 
τον συνάδελφο να προβεί σε καταγγελία. Δυστυχώς εφόσον το φαινόμενο τις παράνομης στάθμευσης στις θέσεις 
αυτές είναι καθημερινό θεωρούμε πως είναι πρακτικά δύσκολο έως αδύνατο και για εμάς αλλά και για την υπηρεσία 
σας, να προβαίνουμε κάθε μέρα σε καταγγελίες ώστε να μη σταθμεύουν εκεί οχήματα άλλα εκτός των τουριστικών 
λεωφορείων. Η λύση του προβλήματος αυτού απαιτεί βούληση. Εάν εφαρμόσετε συχνούς ελέγχους σε 
εικοσιτετράωρη βάση θα μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημά μας αυτό.  

Τονίζουμε ότι στις θέσεις στάθμευσης αυτές σταθμεύουν μόνο τουριστικά λεωφορεία. Τα λεωφορεία του 
υπεραστικού και αστικού Κ.Τ.Ε.Λ. δεν επιτρέπονται να σταθμεύουν στις θέσεις αυτές και θα θέλαμε να δώσετε σε 
αυτό το θέμα ιδιαίτερη βάση καθώς θα πρέπει οι δημοτικοί αστυνομικοί να είναι σε θέση να ξεχωρίζουν ένα 
τουριστικό λεωφορείο από ένα Κ.Τ.Ε.Λ. πράγμα σχετικά εύκολο. 

Σκοπός λοιπόν της παρούσης είναι να δοθεί λύση και να καταστεί λειτουργικός ο χώρος στάθμευσης για τα 
Τ.Λ.Δ.Χ. επί της οδού Όθωνος. Είμαστε στη διάθεσή σας για όποια άλλη πληροφορία επί του θέματος. Αναμένουμε 
στη συνεργασία σας. 

Με εκτίμηση, 
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